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Žádáme dlužníky o úhradu poplatků za 
odpady a psy neprodleně!
 
Stávající štítky na popelnice budou pla-
tit do konce března 2023, nové štítky  
s podklady k úhradě budeme průběžně  
distribuovat
 
BIOPOPELNICE lze stále objedná-
vat na OÚ Loděnice. Předání nádob 
i vývozy budou v roce 2023 zdarma. 
Vyvážet se bude od března do listopadu, 
vždy ve středu v sudé týdny
  
OBECNÍ KNIHOVNA bude opět 
otevřena od 31. 1. 2023
Úterý:    14:00 – 17:30 hodin
Čtvrtek: 14:00 – 17:00 hodin

10. 02.  Obecní ples - 20:00 velký sál KZ

11. 02.  Ples obce Vráž - 20:00 velký sál KZ

11. 02.  Vycházka na Vypich – sraz 9:00 
před MŠ

18. 02.  Ples AFK - 20:00 velký sál KZ

19. 02.  Dětský karneval - 14:00 velký sál KZ

23. 02.  Čtení z kronik I. – 18:00 přísálí 
KZ - pořádá spolek Loděnice v historii

11. 02. Vycházka z Pustovět do Rakovní-
ka – sraz 7:19  zastávka na Nové

23. 03.  Loděnické osobnosti: B. J. Huml 
– 18:00 přísálí KZ - “Loděnice v historii”

Každé pondělí od 17:45 Jóga s Lucií Ober-
mannovou v ZŠ – kontakt:  732 192 878

Každé pondělí od 18:00 Jóga s Janou 
Bourovou v KZ  – kontakt:  605 477 521

Každé úterý od 17:00 Klub volného času 
v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100

Každý čtvrtek a neděle od 19:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Sylvií – kontakt: 
724 493 043

Uvítáme, pokud nám své příspěvky do 
příštího čísla zašlete do 10. 2. 2023 na 
e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Loděnický
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Vážení spoluobčané,

v minulém čísle zpravodaje jsem Vás informoval  
o chystaných dopravních stavbách. Jak u rekonstruk-
ce Hluboké cesty, tak u vybudování přechodu pro 
chodce u domu č. p. 20 a místa pro přecházení mezi 
autobusovými zastávkami Jánská II budeme usilovat 
o dotace z vypsaných dotačních programů. Pokud 
vše půjde podle plánu, bude v druhé polovině roku 
vybrán zhotovitel a na jaře roku příštího bude možné 
připravované akce zrealizovat. Na ulici Sedlecká bylo 

Slovo starosty

Práce v levé části ulice Šeříkové hodně pokročily

začátkem roku získáno stavební povolení. Ta bude zřejmě financována pouze  
z vlastních zdrojů obce.

Novým dopravním značením byla vyřešena špatná dopravní situace v ulicích 
Havířská a K Nouzovu. Účelem tohoto značení je zamezení nežádoucího průjez-
du vozidel těmito ulicemi při objíždění probíhajících oprav či uzavírek, případně 
dopravních nehod na dálnici D5.

Úprava dopravního značení je připravována taktéž pro ulice Školní a Hluboká 
cesta. Cílem stanovené úpravy dopravního režimu je zvýšit bezpečnost provozu, 
kdy je dnes v úsecích těchto komunikací obousměrný provoz, na který komuni-
kace z hlediska šířkového uspořádání nemají parametry. K potřebnému zvýšení 
bezpečnosti bude přistoupeno k úpravě dopravního režimu v těchto ulicích, čímž 
dojde k zokruhování dopravního proudu a tím ke snížení míst, kde vznikají ko-
lizní situace. Ulice Školní bude jednosměrná v délce od náměstí až po křižovat-
ku s Hlubokou cestou. Ulice Hluboká cesta 
bude jednosměrná v úseku od ulice Šeříková 
po křižovatku s ulicí Za Vinicí. Před touto 
křižovatkou budou z důvodu bezpečnosti 
instalovány zároveň zpomalovací polštáře. 
Tato úprava nám taktéž v budoucnu umožní 
vybudování zbývající části chodníku ve 
Školní ulici.

Na nově vybudovaném hřišti na náměstí 
vznikl vyšlapaný blátivý povrch. Proto 
bude pod herní prvky provedena pokládka 
funkční lisované mulče. Stejným způsobem 
se nejspíše vypořádáme i v případě hřiště ve 
dvoře obecního úřadu.

Jiří Štulc, starosta
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Rada obce Loděnice č. 4/2022-RO schválila:

- záměr uzavřít nový nájemní vztah k prostorům sloužícím 
k podnikání – provozovna Masáže, pedikúra, se stáva-
jícím nájemcem, paní MŽ;

- ředitelce MŠ Loděnice nenárokovou složku platu – finanční 
odměnu ve výši uvedené v žádosti;

- uzavření Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě k pozemku 

Informace ze schůze Rady obce 
Loděnice konané dne 19. 12. 2022

p. č. 77/1, v k.ú. Loděnice u Berouna,uzavřenou mezi prona-
jímateli ZP a PT a obcí Loděnice. Tímto Dodatkem č. 1 se 
nájemné navyšuje na 43 200,- Kč;

- Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k pozem-
ku parc. č.  856 v k. ú. Loděnice u Berouna se společností Ce-
tin a. s., IČ: 04084063 v zastoupení První SaZ Plzeň a. s. 

- Celý zápis z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy z jednání rady“).

Zpracovala Alena Vavříková

Sotva dozněly podzimní komunální a senátorské volby, 
proběhlo samozřejmě i v  naší obci 1. kolo těch prezi-
dentských.

Ze strany obecního úřadu započala jejich příprava již začát-
kem prosince. Tentokrát však se  zcela jednodušším pře-
svědčováním členů volební komise. Již na podzim šestice 
ve složení paní Vladimíra Balková, Světlana Lavičková, Jit-
ka Marková, Věra Štillerová, Bohuslava Vohradská a pan 
Josef Vlček, přislíbila svoji účast. Na prvním ještě před-
vánočním zasedání komise byl jednomyslně zvolen předse-
da i místopředsedkyně, kteří absolvovali i nezbytné školení 
v Berouně.

V den D, pátek 13. ledna, jsme tak i vzhledem k předchozím 
zkušenostem už jen přebírali všechny obcí připravené ma-
teriály a volební místnost.

Situace po otevření nebyla nijak překvapivá. Jako téměř 
vždy jsme za první půlhodinu odbavili prvních 80 voličů  
a do 18:00 odvolila téměř polovina všech, kteří nakonec 
k volbám přišli.

Rozprostření příchozích je zvýrazněno v přiloženém grafu.

Již v  sobotu v  poledne bylo zřejmé, že letos padne rekord 
v ukazateli volební účasti. I přes některé pochybnosti se na-
konec, krátce před uzavřením volební místnosti, dostavi-
la volička s  pořadovým číslem 1000, kterou jsme přivítali 
chlebem a solí. Možná tak k motivačním bonbonům pro děti 
přibude nová tradice. Třeba každý stý volič?

Volební účast v prvních kolech dosavadních přímých prezi-
dentských voleb je uvedena v přiložené tabulce.

Snad Vás bude zajímat i celkový výsledek všech kandidátů  
i přesto, že konečný výsledek bude znám až za dva týdny ode 
dne psaní tohoto článku. Takže takto jsme volili v Loděnici.

Letošní rekordní volební účast i dotazy občanů k  volbám 
svědčí o velkém zájmu o věci veřejné. Na jeden z nich snad 
mohu odpovědět za všechny členy komise. Na nudu opravdu 
nebyl čas.

Bohuslava Vohradská

Prezidentské volby 
13. – 14. ledna 2023

Počet voličů v  intervalech po dvou hodinách 

Datum Čas Počet voličů Nárůst počtu

1/13/2023 16:00 265 265

18:00 485 220 Počet voličů v  intervalech po dvou hodinách 

20:00 613 128

22:00 676 63

1/14/2023 10:00 767 91

12:00 916 149
14:00 1002 86

Počet voličů v intervalech po 2 hodinách

Volební účast - 1. kolo 

Rok

Počet 

oprávněných 

voličů

Počet účastníků 
voleb

Volební účast 
v %

2013 1 366 860 62,96

2018 1 370 900 65,69
2023 1 391 1 002 72,03

Volební účast - první kolo

Kandidát
Navrhující 

strana

Politická 

příslušnost

1. kolo

příjmení, jméno, tituly
hlasy 

počet
hlasy %

Fischer Pavel Senátoři BEZPP 62 6,3

Bašta Jaroslav Poslanci SPD 24 2,44

Pavel Petr Ing. M.A. Občan BEZPP 428 43,54

Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc. Senátoři BEZPP 4 0,4

Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D. Občan BEZPP 152 15,46

Babiš Andrej Ing. Poslanci ANO 267 27,16

Diviš Karel PhDr. Občan BEZPP 19 1,93

Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. Senátoři MHS 27 2,74
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ŽIVOTNÍ JUBILEA
Vše nejlepší, hodně štěstí a zdraví k významnému ju-
bileu, přejeme oslavencům: paní Ladě Marešové, panu 
Václavovi Vejvodovi a Jaroslavu Míškovi, ale také 
všem občanům, kteří toto jubileum slaví.

Hodně zdraví a pohody přeje obecní úřad a zastupi-
telstvo.

Po roční pauze se v našem kostele opět uskutečnil Tříkrálový 
koncert loděnického pěveckého sboru COMODO. Ti, 
kteří  tříkrálové koncerty navštěvují opakovaně, si nemohli 
nevšimnout, jak se jejich úroveň neustále zkvalitňuje. Ten-

Tříkrálový koncert v kostele
sv. Václava

KULTURA
tokrát sbormistryně Taťana Machačová pozvala, kromě členů 
souboru Comodo, pěvecké hosty nejen z řad svých studentů, 
ale také některé hudebníky. 

Nejmladšímu z nich, houslistovi Ondřejovi Ostatnickému, 
bylo pouhých 8 let. Skvěle zpívající soubor COMODO  
virtuózně doprovázely klávesy a posluchačský zážitek ještě  
zvýraznil profesionální zvuk trombónu, příčná flétna 
a bubínek. Nejmladší pěveckou sólistkou byla žákyně 
Evička Brzokoupilová, ovšem zasloužený potlesk skli- 
dili také bratři Borusíkovi za perfektní provedení něko-
lika anglických vánočních písní. Na vánočně a tříkrálově 
laděném programu, kromě českých a zahraničních lidových 
koled, nechyběla ani klasika v latině, dvě skladby od Radůzy 
nebo česká verze španělské lidovky od Spirituál kvintetu. 

Závěrečné dvě písně si pak zazpívali všichni účastníci kon-
certu spolu s účinkujícími a na varhany se přidal i náš nový 
pan farář Josef Jonáš. Krásný pocit z nádherného koncertu 
účastníkům umocnila i radost z toho, že výtěžek z tříkrálové 
sbírky, která se u příležitosti koncertu uskutečnila, pomůže 
navíc dobrému účelu.  

Jana Tučková

Mnozí z Loděničáků navštívili v kostele sv. Václava koncert 
sboru Comodo. Pojďme si sbor trochu přiblížit s umělec-
kou vedoucí sboru a sbormistryní Taťanou Machačovou  
a dlouholetým členem Václavem Ježkem. 

Kdy se soubor Comodo narodil?

T. Machačová: Myslím, že to bylo někdy mezi lety 2003  
a 2005, protože já jsem se natrvalo přistěhovala do 
Loděnice v roce 2002 a můj současný muž, ke kterému 
jsem se přestěhovala, už tenkrát měl kapelu „Tři dny na 
břiše“. Měli jsme tam flétnistu Ivoše Plháka a ten věděl, 
že jsem ve Svitavách, odkud jsem se přistěhovala, vedla 
kostelní sbor. Přemlouval mě, abych ho založila i v Loděni-
ci. A já jsem říkala – Ivoši, v žádném případě,  s žádným 
sborem už nechci mít nic společného, protože je to strašná 
práce. Člověk pracuje s dospělými a s nimi je těžká dohoda, 

COMODO naproti tomu s dětmi se člověk dohodne vždycky. Ale Ivoš 
mě přemluvil, takže nakonec jsme se sešli – moje dcera, 
která je také profesionální hudebnice, Ivoš a já. Ještě se mi 
tam plete Honza Tomaštík, který hrál u nás v kapele basu, 
kytaru. Oba dva kluci stále bydlí tady v Loděnici, ale už  
s námi nehrají ani v kapele, ani nezpívají. 
Jedním z prvních členů byl také Vašek Ježek. Přišla za 
mnou jeho úžasná manželka a řekla – prosím tě, potřebu-
je nějakého koníčka,  nemohli byste ho vzít do té kapely? 
On výborně hraje na basu. Manžel ale basáka nepotře-
boval, a tak jsem ho pozvala do sboru. A vida, časem přišel  
i do kapely a  je v obou souborech dodneška. Za což jsem 
strašně ráda, protože mužský element ve sboru je nepostra-
datelný. 

Položím záludnou otázku. Co je lepší? Sbor nebo kapela?

V. Ježek: Na to se sice můžete zeptat, ale odpovědět na to 
nejde. Proč? Protože já hraji na baskytaru, což je takový 
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zvláštní nástroj. Hraje se na něj opačně, než je melodie 
– když jde melodie nahoru, tak jde basa dolů a naopak.  
A jenom velice málo baskytaristů na zeměkouli umí zároveň 
hrát a přitom zpívat. Takže i když rád zpívám, tak ve všech 
kapelách, kde jsem  hrál, jsem nikdy moc nezpíval, protože 
to neumím dohromady – hrát na baskytaru a přitom zpívat. 
Takže ten pěvecký sbor byl pro mě první šance si pořádně 
zazpívat. V kapele tedy hraju na basu a občas si něco za- 
zpívám, kdežto ve sboru mohu jenom zpívat. 

Byla jste ráda, že jste tehdy do sboru získala mužský 
hlas. Jaký je dnes poměr mezi ženami a muži?

T. Machačová: Teď jsme momentálně v horším stavu. Měli 
jsme vlastně vždy více žen, jak to zde v Čechách bývá – na 
rozdíl od Rakouska, kde je jiná sborová tradice. Mužů je 
vždycky méně, ale bylo období, kdy jich v našem sboru bylo 
o něco více jako třeba ten Ivoš Plhák, dále jeho syn a zeť, 
ale oba nyní studují a nemají čas. V současné době, když 
to jde dobře, máme čtyři až pět tenorů a nastálo tři basy.  
A ženských je daleko víc, celkem nás je 22–25, on ten sbor 
je takový průchoďák. Někteří členové jsou tam dlouho, 
jsou i takoví, kteří přijdou, ale mají jiná očekávání, takže 
hned odejdou. A  pak byli, bohužel, ti, se kterými jsme se 
museli rozloučit sami a to bylo velmi dramatické...  

Zpíváte nejrůznější styly, žánry. Přece jenom, je vám  
jako sboru některý nejbližší? 

T. Machačová: Za sebe mohu říci, že jsem vyrostla na 
vážné hudbě, takže k ní mám nejblíž. Mým nejoblíbe- 
nějším obdobím je baroko, neboť moje dcera je varhanice  
a její otec – můj bývalý manžel – byl profesionální var-
haník. Je mi jedno, jaký žánr to je, ale ta skladba musí mít 
šmrnc a my musíme být schopni jí ten šmrnc dát. Pokud si 
vybereme černošský spirituál,  je jasné, že nikdy nebudeme 
černoši a vždycky to bude průšvih. Dramaturgie, kterou 
dělám, je vždycky tak, že tam je něco na lidovú notečku, 

něco z klasiky, něco swingového, něco úplně nového.  
A náš doprovazeč na klavír Pavel Kučera vystudoval skladbu  
a skládá pro nás vážnou hudbu a je to krásné a také strašně 
těžké. Vždycky se snažím sehnat skladbu, která posluchače 
osloví, a je mi v podstatě jedno, jaký je to žánr. 

V. Ježek: My nejsme profesionální sbor a v zásadě do něj 
může přijít kdokoli, kdo chce zpívat, a potom se ukáže, 
jestli je pro sbor přínos, anebo není. A protože jsme ama-
téři, tak v zásadě chodí do tohoto sboru ten, kdo žije tady 
někde v okolí a je ochoten každou středu strávit večer se 
sborem dvouhodinovou zkoušku. Lidé v souboru jsou 
různí, mají různé hudební preference a podle toho také 
vypadá, jak řekla Táňa. Hrajeme od každého kousek. Já na 
druhé straně mám zkušenosti s hraním v kapele, kde je to 
vždycky podobné. I když kapela třeba hraje autorské věci, 
tak jsou tam různí autoři mající různé představy o tom, 
jak ta muzika má vypadat. A pro mě osobně je dobré, když 
se mi z toho repertoáru líbí třeba 70 procent věcí. To je, 
myslím, bohatě naplňující, těch 30 procent nějak přetrpím 
a dám a těch 70 procent si užiju. 

Přece jenom: Kterému žánru byste dal nejvíce bodů? 

V. Ježek: Já mám na rozdíl od Táni k vážné hudbě velice 
přezíravý vztah. Pro mě je to muzika, na jejímž začátku se 
všichni rozejdou a na konci sejdou, mezitím každý hraje 
něco hodně těžkého. Já osobně jsem bigbíťák, mám rád jed-
noduchou muziku, pokud možno raz, dva, tři čtyři, všechno 
musí být prostě jednoduché. Takových věcí ve sboru mnoho 
nehrajeme a nezpíváme, ale jak jsem říkal, chodí tam lidé  
s různými názory na muziku, s představami, jak to má znít. 
A mám pocit, že každý si tam vždycky to své najde, což je 
výborné. Protože kdyby to byl pěvecký kostelní sbor, tak 
bych do něj pravděpodobně nechodil, neboť těžko by se mi 
tam hledalo něco, co by mě hodně oslovilo. 
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Hrajete hodně v okolí, máte vůbec dost koncertů. To 
znamená, že jste zde proslulí, známí.

T. Machačová: My rozhodně nejsme moc slavní, protože 
se nikam necpeme. Členové sboru jsou inteligentní, do-
spělí, velmi kvalitní osobnosti. Já si těchto lidí, kteří do sbo-
ru chodí, velice vážím. Když někdo nechodí na zkoušky, 
snažím se po dobrém i po zlém trochu přitlačit, protože 
někteří lidé chodí opravdu poctivě, někteří jenom tehdy, 
když se jim hodí. Ti většinou pak odpadnou anebo se tam 
léta tímto způsobem drží. I tohle musím přijmout. Po-
dařilo se nám dostat se jako sbor na hrad Karlštejn, což 
nás bude jistě těšit. Budeme tam šestého ledna 2024 zpí-
vat Tříkrálový koncert a říkala mi paní Kačerová, která má 
ještě s jednou paní v Karlštejně na starosti kostel,  že je to 
opravdu velká čest, neboť oni si to velice hlídají a „jen tak 
někoho tam nepustí“. To je pro nás velká čest a satisfakce. 
Budeme muset nastudovat renesanční a dejme tomu i ně-
jaký středověký repertoár a to se Vaškovi moc líbit nebude. 
Ale já zkusím vybrat něco, co se bude líbit všem. 

V. Ježek: Zapomněla jsi na jeden náš momentálně vrchol 
sezóny a to je 24. prosinec, Svatý Jan pod Skalou. To je su-
per, když tam stojíme před úplně narvaným kostelem, tak 
si vždycky vzpomenu na naše začátky ve Svatém Janu, což 
ale nebylo v tom velkém kostele, ale v kapličce na hřbitově, 
kde jsme se setkali někdy začátkem 21. století. A divá-
ci snad byli jenom ti, kdo přivezli některého člena  nebo 
členku sboru, posléze tam byl malý sbor, který se v pohodě 
vešel do té malé kapličky,  A postupně se to nabalovalo. 

Pokud já vím, tak si mnozí lidé nedovedou představit 
Štědrý den, aniž by jeli do Svatého Jana a poslechli si váš 
sbor. Ale vy tam nezpíváte jenom na Štědrý den...

T. Machačová: My jsme tam pořádali také májový koncert, 
ale pak přišel covid.
Chtěla bych se zmínit o člověku, který nás do Svatého Jana 

zavedl. Byl to Vašek Ševčík, jeden z klanů Ševčíků, který se 
tam přistěhoval z Moravy, komunisté je tehdy vyhnali do 
té nejbídnější chalupy s udusanou hlínou, která tam tehdy 
byla. To byl člověk, který chodil k mé  dceři a rozhodl se, 
že se naučí hrát na klavír. A protože dcera chodí do kostela 
a Vašek Ševčík také chodil do kostela, tak Pavla slyšela, že 
hezky zpívá. Takže ten s námi docela dlouho zpíval. Je to 
už čtyři nebo pět let, co zemřel. A ten nám to ve Svatém 
Janu, kde bydlí i ostatní Ševčíci, zařídil. My bychom se tam 
možná ani bez toho Vaška nedostali. 

Ale je to krásná tradice, stejně jako tradice tříkrálového 
koncertu u nás u Svatého Václava. Jaké plány máte do 
budoucna?

T. Machačová: Po sérii těch vážných koncertů, adventních, 
vánočních a tříkrálových potřebujeme vlítnout do toho 
big beatu, prostě potřebujeme dělat světskou hudbu, aby 
se to vystřídalo. Máme v plánu udělat v dubnu takzvaný 
VelKOKOncert, což je spojení našeho pěveckého sboru, 
kapely, ve které účinkuje Vašek, já,  a ještě dvě zpěvačky 
ze sboru. Takže v naší kapele jsme čtyři z našeho sboru  
a pak ještě se zapojí pěvecký sbor Lentilky – můj školní 
sbor z Berouna. Naši učitelé a příznivci každý rok napíší pro 
děti nový muzikál. A teď máme muzikál, který se nazývá 
„I like zima“, který bude o školním lyžařském výcviku  
a budou tam vystupovat různé bytosti, například Yetti. Do 
tohoto muzikálu vždycky přizveme jednu pěveckou osob-
nost, kterou všichni znají. Budeme s tím vystupovat někdy 
v červnu a já bych chtěla, aby se na ten náš VelKOKOncert 
kapela naučila jednu píseň z toho nového muzikálu a aby 
sbor Lentilky to tam přezpíval jako ochutnávku na mu-
zikálová představení, která se budou konat koncem května 
v Berouně.  
  
 Děkuji za rozhovor.

Světlana Lavičková

Zájemce o historii srdečně zveme na čtení vybraných pasáží 
z unikátní loděnické církevní pamětní knihy, která mapuje 
události v obci od roku 1836. Je tedy mnohem starší, než 
obecní kronika. Popisuje především církevní problemati-
ku, ale zajímavě komentuje i události v životě loděnických 
občanů a maluje čtenářům dobové obrázky z minulosti 
Loděnice, Vráže, Chrustenic a Nenačovic. 
   
Po besedě o  Kronice naší farnosti proběhne členská schůze 
spolku „Loděnice v historii“. Budeme kromě jiného plánovat 
činnost v novém roce a užití prostředků, které nám poskytla 

Čtení z farní kroniky osady 
Loděnice – čtvrtek 23. 2. v 18 hod. 
v přísálí Klubu

obec a sponzoři. Proto přivítáme účast nejen našich členů, ale 
také všech, jimž historie naší obce není lhostejná. Užitečná 
je každá připomínka a vzpomínka, která doplní poznatky  
z dostupných oficiálních podkladů. Rádi mezi sebou 
přivítáme i případné nové členy. 

Za výbor spolku – Alena Heinrichová a Jana Tučková.
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ŠKOLKA, ŠKOLA

Máme před sebou nový kalendářní rok a co nám přinese, ještě 
nevíme, ale v krátké vzpomínce nahlédneme do části minulého. 

I když školka zvenčí působí tichým dojmem, věřte, že uvnitř ní 
to neustále žije. Hned v září nás například čekalo divadlo „KO-
COUR V BOTÁCH“ a prima výlet do „ZOO PLZEŇ“, kde si 
to všechny děti i přes nepříznivé počasí moc užily. V listopadu 
následovalo tradiční „DÝŇOVÁNÍ“ s rodiči nebo „HALLO- 
WEENSKÉ STRAŠENÍ“. Další akce pod názvem  
„USPÁVÁNÍ BROUČKŮ“ proběhla opět s rodiči na míst-
ním dětském hřišťátku, kde to bylo spojeno i se soutěžením 
a děti dostaly na závěr malou odměnu. 

Pak nás čekala další divadla „PÁSMO POHÁDEK“ a „ČAS 

ZÁZRAKŮ“, děti se ve školce fotografovaly, předškoláky čekalo 
vyrábění v dílnách ZŠ a na první adventní neděli jsme společně 
zpívali u ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. Top akcí je 
pro nás „MIKULÁŠ“ a hlavně „VÁNOČNÍ BESÍDKA“ v Kul-
turním zařízení, které se vždy účastní všechny děti ze školky. 
Na tuto akci se obzvlášť vždy těšíme, protože zde prožíváme 
nezapomenutelné chvíle s rodiči, prarodiči, sourozenci a ve- 
řejností. 

Školka prostě žije a je stále plná zážitků. 

Do nového roku všem Vám i našim sponzorům přejeme vše 
dobré a těšíme se na další společné chvíle.

Děti a zaměstnanci MŠ Loděnice

V naší školce to stále žije

Dne 11. 1. 2023 se na ZŠ Loděnice konal Srdíčkový den  
- projekt pod záštitou obecně prospěšné společnosti Život 
dětem o. p. s., který pomáhá od roku 2000. Posláním této 
obecně prospěšné společnosti je pomoc nemocným, han- 
dicapovaným a opuštěným dětem v rámci celé České re-
publiky, které se ocitnou v obtížné životní situaci a potřebují 
odbornou pomoc a podporu svého okolí. Žáci ze tříd 6. A  
a 6. C tentokrát vybírali na Adámka, který je vážně nemocný.   

Sbírka probíhala na 1. a 2. stupni ZŠ. V rámci sbírky bylo na 
prodej několik drobných předmětů v cenovém rozmezí od 

Srdíčkové dny na ZŠ

Příběh Adámka: 
U Adámka lékaři krátce po porodu objevili vzácné, 
život ohrožující propojení žilního a tepenného obě-
hu v mozku, kterému se říká cévní malformace. 

Proto musel ihned na operaci, bez které by umřel. 
Lékaři netušili, zda jednou bude chodit. Ale 
Adámek od miminka pravidelně rehabilituje  

a dělá pokroky, proto všichni věří,  
že jednou bude jako

jiní kluci.

30 Kč do 40 Kč. Jako například sylus, magnetka se zvířátky, 
propisovací tužka, hlavolam. Žáci i zaměstnanci školy si za- 
koupili veškeré předměty, které byly určené k prodeji. 
Výtěžek ze sbírky putuje na konto určené Adámkovi. Díky 
vybraným příspěvkům mu bude moct nadace zakoupit vše 
potřebné pro zlepšení jeho zdravotního stavu a k usnadnění 
nezbytné celodenní péče. 

Více informací naleznete na internetových stránkách: 
www.zivotdetem.cz

Na základě informací od organizátorky akce Mgr. Petry 
Kořínkové zpracovala Viktoria Eliášová
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SPORT

Zdravíme všechny naše příznivce v novém roce. I letos 
máme v plánu spoustu tradičních akcí. Jako první pořádáme 
soustředění s lyžemi v Železné Rudě, které se bude konat  
v termínu od 6. – 11. 3. 2023. Přihlášku a veškeré informace 
naleznete na stránkách www.judovicnezsport.cz nebo na 
e-mailu prihlasky@judovicnezsport.cz. 

V současné době také začínáme s přípravami na náš klubový 
turnaj Trilobit Cup, který se bude konat poslední víkend  
v květnu. Další pravidelnou akcí je Letní tábor v Nižboře, kde 
se každý rok schází téměř sto malých judistů. Někteří se tam 
připravují na nadcházející přebory a někteří skládají zkoušky 

Judo víc než sport na svůj první pásek anebo vyšší technický stupeň. Dalšími ak-
cemi jsou příměstské tábory během školních prázdnin. 

Na Baby judo v Loděnici se malí judisté mohou těšit až v úno-
ru, v lednu jsme se bohužel nedostali do Kina kvůli vysoké 
nemocnosti a akcím, které se tam konají. 

Veškeré naše akce můžete sledovat na Facebooku Judo víc než 
sport nebo na webu www.judovicnezsport.cz. 

Mgr. Karel Dvořák,
předseda spolku Judo víc než sport, z. s.

ŽIVOT V OBCI

Jelikož jsme nechtěli s dětmi na Štědrý den jen sedět 
doma, vyrazili jsme do Muzea trati a Ostře sledo-
vaných vlaků, kde byla připravena ukázka zvyků, 
které naši předkové v čase Vánoc dodržovali. Kro-
mě dobré domácí vánočky a křížal, jsme si s dětmi 
zahráli na malé pyromany a prostřednictvím lití 
olova jsme si dovolili nahlédnout do budoucnosti. 
Nechyběly ani lodičky ze skořápek, krájení jablka  
a střevíc hozený za záda, který má napovědět, zda 
se dívka či chlapec příští rok bude stěhovat z domu. 

Vánočkou posilněné děti se pokochaly videi vláčků  
a vyhlížely skutečný vlak, i když bohužel marně. Za mne 
osobně se jednalo o příjemné zpestření Štědrého dne. 

Veronika Dudková

Přerušený zimní spánek Muzea trati a Ostře sledovaných vlaků

Naše malé Muzeum trati  ale ožilo i na Silvestra. Na 
prohlídku se telefonicky objednala paní Jana z Prahy 
se synem Vaškem, který měl do školy napsat práci  
o Hrabalových Ostře sledovaných vlacích. Při 
hledání informací se dozvěděl i o našem muzeu.  
Z plánované krátké prohlídky se stalo více než ho- 
dinové zajímavé povídání, protože se ukázalo, že ne-
jen Vašek, ale i jeho bratr a dokonce i maminka jsou 
velkými fandy do vlaků a vláčků.

Jak to vypadá, tak toto setkání nebude poslední, ale 
vyvine se i možná spolupráce s vlakovými příznivci 
a my všichni budeme moci obdivovat třeba i jejich 
velkou modelovou železnici. Už se těšíme.

Světlana Lavičková

Staré zvyky na Štědrý den Silvestrovská návštěva

Po svátku Tří králů začalo masopustní období, které se už od 
pradávna nese v duchu  hojnosti, veselí a karenevalů. Pro toto 
období je také typické pořádání plesů a v naší obci byla plesová 
sezóna zahájena v sobotu 21. 1. Školním plesem pořádáným 
SRPŠ při ZŠ Loděnice. Ples zahájilo předtančení dětí v rocken-
rollovém duchu na téma Hvězdné války, pod vedením lektorky 
Terezy Hesové, která od letošního školního roku vede také 
kroužek Rock and Rollu na ZŠ Loděnice. K tanci a poslechu 
zahrála kapela Fragment Band, v jejichž repertoáru se našly  
jak české, tak i zahraniční písně. Na tvářích všech účastníků 
bylo vidět, že si po delší přestávce ples užívají, taneční parket 

Školní ples byl zaplněný opravdu od začátku až do konce, a tak to má být. 
Celému plesu předcházela řada příprav od chystání tomboly 
a občerstvení až po výzdobu sálu. Občerstvení zajistila paní 
hospodářka školní jídelny Jana Prokopová. O ostatní přípra-
vy se postarali aktivní rodiče ze SRPŠ pod vedením paní Jany 
Zděradíčkové. Výtěžek z prodeje lístků a tomboly poputuje 
opět do fondu SRPŠ na podporu potřebných aktivit žáků ZŠ 
Loděnice. Tímto bychom chtěli moc poděkovat všem za je-
jich pomoc. Díky také patří sponzorům, kteří poskytli ceny do 
tomboly. Letos byl jejich seznam opravdu dlouhý. Moc si toho 
vážíme! 

Za SRPŠ připravila Viktoria Eliášová   
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ŽIVOT V OBCI

Limetka není jen zelený kyseloplodý citrus, ale také značka pod 
kterou vytváří své produkty pro dospělé i děti Irena Příhodová. 
O Ireně jsem se dozvěděla od své dcery, která si ze školy od 
spolužačky (dcery Ireny) přinesla krásnou čepici, a tak jsem se 
dopátrala, že v našem sousedství žije jedna šikovná tvořivá žena.

Proč právě „limetka“?

To je jednoduché. Miluji tu jarní svěží barvu, která je tak 
krásně  limetková.

Kdy přišel nápad šít vlastní oblečení?

Úplně náhodou. Když jsem se učila šít oblouky na čepicích, 
našila jsem jich asi 30ks a sama jsem usoudila, že to děti 
neunosí. Dala jsem je na FB a během půl hodiny byly prodané, 
pár dní na to jsem si už zařizovala živnostenský list.

Kde nakupuješ látky a jaké druhy používáš?

Hlavně na českých e-shopech, kamenné obchody tu moc ne-
jsou. Vždy je překvapeni jak ve finále vzor bude na látce vypa-
dat. Šiji hlavně z teplákoviny, úpletu a softshellu.

Kde hledáš inspiraci?

U vlastních dětí a ve své vlastní pohodlnosti, to, co se nosí 
dobře mně i dětem, bude určitě fungovat i jinde.

Limetka hand-made

A kde hledáš čas se dvěma dětmi? Máš nějakou pomocnici, 
nebo šiješ vše sama?

Čas se hledá hodně těžko, ale když člověk dělá to, co ho baví, 
tak si čas najde vždy, je to i můj relax.
Všechno šiji sama, ale neříkám, že by se další ruce nehodily.

Kde se s tvojí tvorbou můžeme potkat? 

Převážně na trzích v okolí Berouna. Veškeré informace vždy 
dávám na moje Limeťácké FB stránky. https://www.facebook.
com/limetka.handmade

Viktoria Eliášová

Božíhodový rock’n’roll počtrnácté
Večírek byl natolik vydařený, že někteří hosté, nejen z řad 
štamgastů, prováděli rezervace na příští rok. Neprohloupí, ne-
boť Lokomotiva s Petrem Vondráčkem se u příležitosti XV. 
příjezdu do Loděnice rozroste o dechovou sekci, girls a další 
překvapení. (Zdroj LOděnická KULturní Společnost)

Silvestrovské oslavy
Někdo tento svátek ignoruje, majitelé psích a jiných mazlíčků se 
ho obávají dlouho předem, ale jiní si ho užívají více, než vánoce. 
Zákaz pyrotechniky v naší obci neplatí, takže kolem půlnoci 
nebe nad Loděnicí zářilo všemi barvami, rány se ozývaly ze všech 
stran, vzduch byl slušně nasycen spalinami střelného prachu  
a nikdo v té euforii ani nezkoušel spočítat, kolika petardami, 
rachejtlemi a jinou ohňostrojnou zábavou jsme příchod nového 
roku oslavili. Že to ale byla oslava hodně bujará, toho si kolem-
jdoucí mohli všimnout třeba na náměstí i na Nový rok odpoledne.

Obrazová fotoreportáž

Tradiční Novoroční výlet ke studánce nemohl chybět
Krásné sluníčko a v tuto dobu opravdu nezvyklé teplo přilákalo 
tolik účastníků, že se nakonec vytvořilo několik skupinek, které 
se po různých cestách u studánky sešly a před západem slunce 
se zase různými cestami rozcházely. Plápolající oheň připravený 
motorizovaným předvojem, ale určitě ocenili všichni.
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Autobusová zastávka „Pod lanovkou“ je od 3. ledna v provozu
A obyvatelé přilehlých částí Loděnice to určitě oceňují, i když 
je po prvním dubnu stavební ruch spojený s dokončováním 
chodníků ještě čeká (KSÚS nepovoluje stavby na krajských 
komunikacích z důvodu zimní údržby).

Vánoční čas je za námi, je třeba uklidit i výzdobu
V době, kdy naši elektrikáři světelné dekorace věšeli, ještě 
všichni doufali v bílé vánoce

I v lednu se konala vycházka 
Tentokrát jsme prošli od ZŠ, kolem Hůrky, přes Vráž do Sedlce 
a pak lesní cestou přes Černidla zpět. A protože jsme přitom 
míjeli také vrážský hřbitov, zastavili jsme se tu a (po kratším 
hledání) jsme se poklonili u hrobu dlouholeté loděnické 
občanky a kamarádky, Pavly Šafránkové.
      

21. února uplynulo 75. let od železniční nehody v Loděnici 
v roce 1948
Podrobněji jsme o nehodě psali v červencovém zpravodaji. 
Teď tedy přidáváme jen další ilustrační fotografii z archivu 
Společnosti Barbora, z. s. z níž je, mimo jiné, vidět také jak 
málo zalesněný byl ještě po válce kopec nad nádražím. Věděli 
jste, že na jeho svazích kdysi Okrašlovací spolek vybudoval 
oblíbené korzo?

 

Jana Tučková

NAPSALI NÁM

Když jsem se před deseti lety rozhodla obohatit sortiment stánků 
při slavnostním zahájení Adventu v obci, padla volba na boršč. 
Mám ho sama ráda a vzhledem k náročnosti přípravy toho oprav-
du poctivého si ho každý asi moc často doma neuvaří.
Druhou volbou bylo, že veškerá tržba půjde na podporu aktivit, 
popř. vybavení zdejší mateřské školky.

Pro část svých stálých odběratelů jsem ho uvařila i v letech, kdy 
se Advent nekonal. Byla to naděje, že zas brzy se budu moci 
těšit na komunikaci se „svými“ strávníky. 
Proč o tom psát? Vždyť je to jen mé rozhodnutí, jak naložím 
se svým časem a energií. Důvod je zcela prostý. Všem, kdo 
se rozhodnou mi věnovat příspěvek právě na podporu MŠ 
nemám příležitost sdělit naplnění svého slibu. Letošní tržbu 
ve výši 4 000,- Kč jsem předávala na besídce MŠ, ale chodí ke 

Deset let s borščem mně i lidé, kteří právě nemají ani děti a vnoučata, na jejichž 
vystoupení by se šli podívat. Proto takto a tady.
Velice se mi ulevilo, když jsem zjistila, že moje snad nejvěr- 
nější strávnice, kterou jsem tentokrát marně vyhlížela, je zdravá  
a v pořádku.   
Moc mě těší, že se mi autorka článku o obecním rozsvěcení 
vánočního stromu omluvila za neuvedení mého stánku ve svém 
výčtu. Potěšilo mě, že můj stánek zhodnotila jako součást toho 
obecního a proto ho zvlášť neuvedla.

Stín snad stejně zůstal. Jinou z redaktorek jsem totiž v prosinci byla 
ubezpečena, že tato moje aktivita v lednovém zpravodaji zmíněna 
bude. Šlo přeci jen o drobnost, která mohla být vyřešena dvěma 
řádky. Omluva žádná.  

Tak snad zase za rok u boršče.
 Bohuslava Vohradská

ŽIVOT V OBCI
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Dětské maškarní
ve velkém sále kulturního zařízení

TÉMA: POHÁDKY

19. 2. 2023 od 14.00 hodin

V letošním roce jsme se již po páté na Štědrý den setkali na 
rohu ulic Druhá a V závětří, abychom si se sousedy, jejich 
příbuznými a kamarády popřáli hodně zdraví, štěstí a pří-
jemné prožití vánočních svátků. 

Ze štědrodenního svařáku se již stala oblíbená tradice, kdy se 
místní obyvatelé rádi na chvíli zastaví po celodenním shonu, 
aby se pozdravili se sousedy, připili si s nimi svařeným vínem 
a strávili hodinku v přátelské pospolitosti předtím, než se ode-
berou ke štědrovečerní večeři. 

Za tradiční lze označit i silvestrovský grog, který letos proběhl 
potřetí. I tato akce je příležitostí potkat se společně se sousedy 
a přáteli v ročním období, které obvykle není příznivé pro ven-
kovní setkávání. 

Za organizaci a zajištění silvestrovského grogu včetně po-
hoštění děkujeme Pavlu Kučerovi. Za štědrodenní svařák 

Štědrodenní svařák a silvestrovský 
grog na Jánské

patří hlavní poděkování Martině Smolové, kdy letošní přípra-
va ležela výhradně na ní. Poděkování si však zaslouží každý, 
kdo přispěl k příjemně prožitému setkání svojí přítomností, 
dobrou náladou a ochutnávkou produktů vlastní kuchyně.  
S ohledem na počet účastníků však můžeme říct, že se nám na 
Jánské žije dobře, a to díky přátelské atmosféře, kterou se nám 
zde podařilo vybudovat.

Petra Fifková

NAPSALI NÁM

TÉMA: POHÁDKY

Dětské maškarní
ve velkém sále kulturního zařízení

19. 2. 2023 od 14.00 hodin
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U nás zima ještě nekončí. Nová 
zimní scéna 14. 1. - 28. 2. 2023

Nabízíme 3 balíčky focení:
1 500 Kč (30 minut focení, 5 profesionálně upravených fotografií)
2 500 Kč (60 minut focení, 10 profesionálně upravených fotografií)
4 500 Kč (120 minut focení, 20 profesionálně upravených fotografií)

Realitní služby: Jan Havlíček – JAREAL
prodej nemovitostí, kupní a darovací smlouvy, odhady pro dědictví, atd.  

Kancelář: Loděnice, Husovo nám. 12 (v sousedství penzionu „Století“ a prodejny „Kuličky Ginzel“).
Otevřeno na zavolání i o víkendu.  tel.:  602 343 686;  e-mail: agentura@jareal.cz

Nestihli jste vánoční focení? Nebo chcete mít ve svém albu ne-
tradiční fotografie s atmosférou zimního pohádkového lesa?  
S novým rokem jsme si v našem ateliéru přichystali zimní scé-
nu s pohádkovým nádechem. Ateliér se nachází na Jánské, obec 
Loděnice. Termínu se dokážeme přizpůsobit, jak se to bude  
hodit vám. V týdnu, o víkendu, ráno, odpoledne, večer. Vše 
jsou reálné rekvizity, žádná tapeta. 
 
Veškeré info naleznete na našich webových stránkách:  
www.adamecfoto.com. V případě zájmu o focení nás kontaktujte na:

Tel.: +420 702 156 568 nebo +420 773 124 536
E-mail: adamec.foto@gmail.com

Budeme se těšit,
Ivet a Standa Adamcovi

Firma Jež v Loděnici přijme do pracovního poměru:
Dělníky/ce do kamenické výroby – požadujeme dokončené vyučení.
Technika/čku do obchodního oddělení – požadujeme stavební vzdělání, znalost AJ a ideálně i AutoCad
Technika/čku do projekční kanceláře – požadujeme stavební vzdělání, ŘP skupiny B

Nabízíme jistotu stabilní firmy, jednosměnný provoz, fond odměn, věrnostní program. Kontakt: Ivana Součková, tel.: 725 557 537, e-mail: souckova@janjez.cz
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Jiří Štulc

Podatelna : Alena Vavříková 

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 604 544 483

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Vladana Rochlová
Radová

Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob
990 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

490 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ       (ceny jsou bez DPH)

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 736 405 955

so 8:00 - 12:00

Údržba a zakládání zahrad - Ing. P. Tůma:  www.perfectgarden.cz  tel. 724 672 166.

tel. 724 932 600

Zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Asztaloš  721 757 399 
Zahradnictví - Helena Matuševská  730 926 790

 po - pá   8:00 - 12:30,  13:00 - 15:00

út   14:00 - 17:30         čt    14:00 - 17:00 


